

# 长沙 3000 单身职工齐相亲

## 参加活动男女比例为 4:6

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)“今天是2014年9月20日,谐音就是‘爱你一世就爱你’!希望大家都能找到自己的幸福!”9月20日,在长沙市金星大道的一处高尔夫球场,随着主持人充满激情的开场白,一场由来自长沙市各大企事业单位的3000名单身职工参加的相亲联谊活动正式开始。

“我刚才加了一个帅哥的微信。”来自国网长沙供电公司的陈小姐告诉记者,他们单位共有37人组团来参加此次相亲会,不过男生少,女生多,其中有28

名女生,学历从大专到硕士都有,年龄从24岁到44岁不等。

活动现场,爱情夺宝战、爱情顺风车、真情大冒险、八分钟约会、非诚勿扰、真情对对碰等游戏,吸引了众多单身男女职工参与。轻松愉悦的氛围,拉近了彼此之间的距离。

近几年,随着人们生活工作节奏的加快,人与人之间直接交流、情感沟通的机会日趋减少,适龄青年交友难、择偶难的问题日益突出。长沙市总工会利用工会组织的自身优势和特点,采取多种形式为单身职工们牵线搭

桥。主办方长沙市总工会女工部部长张孟告诉记者,来参加活动的男女比例为4:6,呈现男少女多的局面,这是因为在大部分人心目中,还是希望选择男大女小的婚姻搭配,因此当下男性择偶选择范围比女性更广。自去年起,长沙市总工会举办的单身联谊活动就不再仅限于高龄未婚青年,只要年满20岁就能参加,“就是希望女孩子们在最合适的年龄找到一份美满的姻缘,就不会有后顾之忧之忧了”。

# 湖南好记者讲好故事

## 今日女报/凤凰网记者谭里和获一等奖

今日女报/凤凰网(记者陈炜)讲故事、谈采访、说感受,多年来一直奋战在新闻一线的他,用自己的亲身经历诠释着对新闻理想的定义。9月19日,在湖南省新闻战线“好记者讲好故事”演讲比赛中,由各市州和省直主要新闻单位选拔推荐的39位选手参加角逐,他们分别讲述了涉及民生、医疗、教育等领域中亲身经历的点滴故事。

“我已经拄坏了32根拐杖,这些拐杖伴随着我走遍了三湘四水。全省120多个县市,我只有3个省没有到过。”在本次演讲比赛中,今日女报社首席记者谭里和是唯一一位残疾人参赛选手,他拄着拐杖走上讲台,用朴实的话语跟大家讲述了一位残疾

记者《用拐杖撑起的新闻理想》,赢得了阵阵掌声。

经激烈角逐,谭里和等四位选手最终获得比赛一等奖。另外,组委会还将在优秀选手中选择三位参加全国新闻战线演讲比赛。

本次演讲比赛由中共湖南省委宣传部、省新闻工作者协会、省新闻道德委员会主办,长沙市宣传部、市广播电视台协办,旨在通过新闻工作者讲述亲历故事、谈采访过程、说内心感受,引导广大新闻工作者牢固树立马克思主义新闻观,



谭里和在演讲。摄影/吴小兵  
进一步增强社会责任感,努力塑造新闻工作者的良好形象,为全省全面建成小康社会、实现中国梦的湖南新篇章提供有力舆论支持。

# 长沙市成立妇儿发展基金会

## 首批 150 名贫困妇女、儿童获救助

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员刘腊香)救助贫困两癌妇女,关爱特困孤残儿童。9月22日,长沙市妇女儿童发展基金会成立仪式在市政府会议中心举行。该市首个将“妇女”和“儿童”共同纳入服务对象的公募基金会正式揭牌亮相,长沙首批150名贫困尿毒症、两癌妇女及特困孤残儿童获得救助金。湖南省妇联副主席卢妹香,市政府副市长夏建平等领导出席活动,市政府副秘书长刘秋成为基金会授牌。

夏建平指出,妇女儿童发展基金会的成立是长沙妇女儿童发展史上的一件大事,也是服务长

沙715万妇女儿童的一件好事。他希望,作为长沙市首个专门扶助妇女儿童发展的公募基金会,今后切实肩负起公益慈善组织的神圣使命,以提高妇女儿童素质,维护妇女儿童合法权益,促进妇女儿童事业发展为宗旨,广泛动员社会爱心力量,深入开展公益慈善活动,为推动妇女儿童事业蓬勃发展做出积极贡献。

市妇联党组书记、主席谭慧慧介绍,长沙市有715万人口,妇女儿童占比70%,但尚未成立一家服务妇女儿童发展的基金会。为筹措妇女儿童发展基金会所需资金,今年7月,市妇联将珍藏30多年的部分字画拍卖筹款,此

次筹集的善款,专款专用于妇女儿童发展、救助等公益活动。

据悉,这是市妇联首次实施贫困尿毒症妇女及孤残儿童救助项目。通过向全市公开征集,首批共计50名身患尿毒症的贫困妇女和50名孤残儿童在该基金会成立仪式上得到救助,每人获得救助金4000元;同时还有50名贫困两癌妇女,每人收到救助金3000元。

长沙市妇女儿童基金会现已正式全面接受社会捐款。户名:湖南省长沙市妇女儿童基金会;账号:800137660520018;开户行:长沙银行先导区支行;联系电话:0731-84880329

# 湖南首个由州市自建的留守儿童信息数据库在衡阳启动

今日女报/凤凰网(记者李旦)9月18日,衡阳市政府妇儿工委召开全市农村留守儿童信息数据库建设工作会议,标志着衡阳市从本月开始全面启动农村留守儿童信息数据库建设工作,这也是全省首个由州市政府妇儿工委、妇联自主建立的留守儿童信息数据库。衡阳市妇联主席周红玲在会上作动员工作报告。

据相关数据显示,截至今年8月,衡阳市总人口792.62万人,其中18周岁以下儿童183.11万人,占总人口的23.10%;农村留守儿童约有46.5万人;全市农村18周岁以下、父母双方或一方外出务工在6个月以上的儿童,均将被纳入此次统计对象范围内。衡阳将在2015年1月31日前建成数据覆盖率100%、录入准确

率达95%以上的全市农村留守儿童信息数据库,分筹备、信息采集核查、信息审核录入、数据库运行四个阶段,在6个月内完成。2015年2月,衡阳市农村留守儿童信息数据库将被正式启用,实现政府部门联动、资源平台共享、动态数据对接管理、后期项目支撑模式。

## 投资好去向——“保理宝”系列产品

### 起点低：百元起投 收益高：预计年化收益率 10%

今日女报/凤凰网记者唐天喜  
随着国庆“黄金周”即将到来,股市、期市将同步暂时休市,手里的钱该投向哪里呢?看遍各家银行的理财产品,年收益大都在6%左右;时下最火的余额宝们的收益也在5%以下,余额宝更是在4.1%左右。有没有让人既享受高收益,又放心的理财产品呢?

答案是肯定的。凤凰网财富(湖南)资产管理公司(以下简称“凤凰网财富”)信息平台近期就将推介一系列高收益的理财产品。

“从9月12日开始,到国庆节前,我们平台上将展示至少10款高收益的‘保理宝’理财产品,绝对能够满足大家的投资需求。”凤凰网财富业务总监童莎告诉记者,10个产品中,预计年收益最高的10%,最低的也有9%,理财期限从1个月到6个月不等,100元起投,能够满足不同投资客户的需求。

而且,这些产品都被打上了“央企信用保证”的标签。由国内、省内保理公司推出的这些产品,均由保理公司到期回购。比如,在凤凰网财富公司的网站上最新展示的“保理宝”产品中,有一款就是以央企中国建筑应收账款为担保的理财产品,由华财嘉信商业保理有限公司做出了《回购承诺书》,其中写明:

“本公司承诺,在债权到期日,本公司无条件按年息10%的溢价并扣除已支付利息回购各位投资人在凤凰网财富线上认购的本公司发布的理财产品。”

高收益意味着高风险!保理公司如此承诺的底气从何而来?原来,此类“保理宝”产品是商业保理类理财产品,其合作对象都是央企和国企的应付账款,这种单位的账款支付能力值得信赖。比如,“保理宝”央企中国建筑应收账款保理产品,其名字中就点明了相关的央企是中国建筑。

“年收益10%,就意味着投资10万元,一年可以赚1万元,半年也可赚5000元,这比好多银行理财产品收益都要高,而且央企信用保证,非常值得购买。只是我第一期购买得太少了。”长沙市民王先生购买了凤凰网财富公司推介的“保理宝”的第一期产品,并已经准备好资金再购买“保理宝”新一期的产品。

你可不要错过哟!  
详情请登录: <http://www.efengone.com>  
联系方式: 4000077688  
公司地址: 长沙市五一大道新华大厦20楼  
《今日女报》温馨提示: 市场有风险,投资需谨慎

# “家族毒窝”被剿：三兄弟带64岁母亲贩毒——衡阳破获全省最大海洛因贩毒案

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员王悦)提起贩毒犯,你一定忘不了美国电影《大毒枭》里的家族毒贩。如今,在衡阳,也出现了多个“家族贩毒窝”——衡东县霞流镇老街杨氏三兄弟带着母亲一起贩毒,他们分工明确大哥和二哥在衡阳市一带销售,而三弟则和64岁的老母亲负责衡东“市场”,最终老窝被剿。

9月17日,湖南省公安厅在衡阳市公安局召开新闻发布会,通报一起湖南破获的最大海洛因贩卖案侦破情况,衡阳警方集中200多名警力,三下云南,两上湖北,前后用了8个月时间,斩断了一条从缅甸经云南至湖南、湖北的运毒通道。

“衡阳每月的海洛因销量高达20公斤以上。”据衡阳市公安局禁毒支队支队长张爱国介

绍,衡阳祁东人费喜曦(化名)夫妇和陈小麦(化名)夫妇是另一“家族毒窝”成员,他们通过“头号毒枭”周某某从境外走私毒品到云南,每月从云南德宏购买毒品海洛因20公斤以上,采取到云南接货或通过货运方式运送到衡阳市祁东县。

据衡阳市公安局局长周学农通报,截至目前,查实该犯罪团伙贩卖毒品海洛因93.8公斤,抓获涉案嫌疑人42名,刑事拘留32名,监视居住4名,缴获毒品海洛因51.1公斤以及冰毒片剂322粒,缴获毒资600余万元,扣押涉案车辆14台,自制成型枪支2把及一批管制刀具,一批涉毒房产、地产、资产正在冻结中。现场缴获的海洛因数量刷新了我省个案缴获毒品海洛因数量的历史记录。

## 隆回2亿元扩建学校 解决民工子女“读书难”

今日女报/凤凰网(通讯员罗理力)近日,邵阳市隆回县再次投入1.5亿元新建思源实验学校,解决进城务工人员子女“读书难”问题。为让民工子弟“人人好上学,人人上好学”,隆回

县先前已投入9500万元在城区建设九龙学校。目前,九龙学校已接收民工子女3000余人。思源实验学校建成后,将可容纳中小學生5000人。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。